

## **АБАКАН**

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2016 году**

В 2016 году информационный отдел получил новое наименование «Информационный отдел по связям с общественностью». Отдел информировал население города о планах и действиях Администрации г. Абакана и Совета депутатов г. Абакана через средства массовой информации и информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет». В соответствии с федеральным законом от 08.02.2009г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» отдел обеспечивал размещение информации о деятельности Администрации г. Абакана на официальном сайте абакан.рф, организовывал информационное обеспечение мероприятий, проводимых Администрацией г. Абакана и Советом депутатов г. Абакана, занимался рассылкой новостных блоков в СМИ, в пресс-службы Правительства РХ и Верховного Совета РХ, в ведомственные пресс-службы.

Из наиболее значительных мероприятий в 2016 году специалистами информационного отдела по связям с общественностью был разработан сайт тос.абакан.рф – Территориальное общественное самоуправление.

В 2016 году информационный отдел по связям с общественностью оказывал информационную поддержку проведению городского конкурса на лучшее территориальное общественное самоуправление города Абакана по весенне-летнему благоустройству в 2016 году.

Информационный отдел по связям с общественностью оказывал информационную поддержку проведению Чемпионата и Первенства Сибирского федерального округа по плаванию и Всероссийских соревнований III этапа «Кубок Сибири» по плаванию на призы Главы города Абакана, городским конкурсам «Лучший молодой предприниматель. Абакан-2016» и «Любимому Абакану – 85 лет», городскому мероприятию «Партнерские встречи. Абакан-2016», торжественному старту Года экологии, а также мероприятиям по реализации муниципальных программ в области градостроительной политики, развития жилищно-коммунального хозяйства и транспорта, развития образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики.

Информационный отдел по связям с общественностью принимал участие в освещении городских праздников «День Победы», «День города» и организовывал присутствие представителей СМИ на данных мероприятиях.